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1. Χρονοδιάγραμμα εξετάσεων  

Οι εξετάσεις της Α΄ σειράς θα πραγματοποιηθούν την περίοδο 26/5 – 04/06/2025. Αν κάποιος μαθητής   

δικαιολογημένα δεν προσέλθει σε μια ή περισσότερες μέρες εξετάσεων πρέπει να ενημερώνει 

εγκαίρως τη γραμματεία του σχολείου. Οι εξετάσεις της Β΄ σειράς  θα διεξαχθούν μετά τη λήξη της 

εξέτασης της Α΄  σειράς.  

2. Σημειώσεις-τετράδια-βιβλία-κινητά τηλέφωνα: 

Οι μαθητές/τριες, παραδίδουν με την είσοδό τους στην αίθουσα εξέτασης κάθε σημείωμα, τετράδιο ή 

βιβλίο κ.λ.π. ή οτιδήποτε άλλο, που μπορεί να θεωρηθεί ως μέσο αντιγραφής στον/στην 

επιτηρητή/τρια τους και τα παραλαμβάνουν κατά την αποχώρησή τους. Δεν επιτρέπεται η μεταφορά 

κινητού τηλεφώνου ή έξυπνου ρολογιού στην Αίθουσα, εξετάσεων (θα τοποθετείται σε κιβώτιο που θα 

βρίσκεται έξω από την Αίθουσα εξετάσεων-απενεργοποιημένο.  Για τυχόν απώλεια θα έχουν ακέραια 

την ευθύνη (οι μαθητές). 

3. Γραφική ύλη 

Στους μαθητές θα δίνεται ένα άδειο τετράδιο για να γράφουν μέσα. Αυτό θα γίνεται στα Ν. Ελληνικά 

και στην Ιστορία. Στα Μαθηματικά, στη Βιολογία, στη Φυσική  και στη Χημεία οι μαθητές θα γράφουν  

μέσα στο τετράδιο που θα είναι γραμμένα και  τα θέματα εξετάσεων. 

 Ο/Η μαθητής/τρια φροντίζει να έχει μαζί του/της ΜΟΝΟ ΜΠΛΕ πέννα, μολύβι για τα σχήματα, 

σβηστήρι,      ρίγα, γεωμετρικά όργανα και υπολογιστική μηχανή, όπου αυτή επιτρέπεται.  Δανεισμός 

τους στη διάρκεια της εξέτασης δεν επιτρέπεται. 

Η χρήση διορθωτικού υλικού (υγρού και στερεού) απαγορεύεται. Επιτρέπεται η χρήση μη 

προγραμματιζόμενης υπολογιστικής μηχανής, που φέρει τη σφραγίδα του σχολείου ΜΟΝΟ για τους  

μαθητές/τριες της Β’ και Γ’ τάξης στα Μαθηματικά και στη Φυσική. 

4. Κατά τη διάρκεια της εξέτασης 

Οι μαθητές/τριες θα γράφουν τα στοιχεία τους μόλις προσέλθουν στην αίθουσα εξέτασης.  

Κανένας/καμιά μαθητής/τρια δεν βγαίνει από την τάξη πριν περάσει μισή ώρα από την έναρξη της 

εξέτασης.   

Δεν πρέπει να αφαιρούνται σελίδες από τα τετράδια. Δεν θα δίνονται επεξηγήσεις σε κανένα θέμα. 

     Ο/Η μαθητής/τρια διαβάζει με προσοχή τις οδηγίες που αναγράφονται στο εξεταστική δοκίμιο. 

Οι απαντήσεις  να είναι διατυπωμένες με σαφήνεια και ακρίβεια. 

Οι μαθητές/τριες που τελειώνουν νωρίς τη γραπτή εξέταση απομακρύνονται αμέσως από τον χώρο     

εξετάσεων για να μην ενοχλούν τους/τις συμμαθητές/τριες τους που συνεχίζουν να γράφουν.  

5. Μαθητική στολή και εμφάνιση: 

Οι κανονισμοί για τη στολή, την εμφάνιση και τη συμπεριφορά των μαθητών/τριών ισχύουν φυσικά, 

μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς. Οι μαθητές/τριες οφείλουν να φορούν την ενδεδειγμένη  στολή 

τους και να έχουν ευπρεπή εμφάνιση τόσο στη διάρκεια των εξετάσεων όσο και σε κάθε εμφάνιση 

τους στο χώρο του Σχολείου.  

 

6.    Προσέλευση στο σχολείο: 

Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στο σχολείο 15 λεπτά πριν την έναρξη της εξέτασης. 

Α΄ ΦΑΣΗ  Β΄  ΦΑΣΗ 

7:30 π.μ. 10: 15 π.μ. 



Με το κτύπημα του  κουδουνιού  οι μαθητές θα προσέρχονται στις τάξεις, με σκοπό τη σχετική 

προετοιμασία και κανονική έναρξη της εξέτασης.   

 

 7.   Αργοπορημένοι μαθητές/τριες:  

Οι μαθητές/τριες που προσέρχονται στο σχολείο  αργοπορημένοι/ες πρέπει να απευθύνονται   

στην πρόεδρο της Επιτροπής Τετραμήνων ή εκπροσώπου του, σε μαθητή/τρια  που καθυστέρησε να 

προσέλθει στην αίθουσα εξέτασης, όχι όμως μετά από παρέλευση είκοσι (20) λεπτών από την ώρα 

έναρξης που αναγράφεται στο  πρόγραμμα εξετάσεων. 

Στους/στις μαθητές/τριες που καθυστέρησαν να προσέλθουν στην εξέταση δεν παραχωρείται  

πρόσθετος χρόνος από τον προκαθορισμένο για ολοκλήρωση της εξέτασης  αυτής. 

 

8.   Αίθουσα -Ταξιθέτηση:  

Κατά την πρώτη μέρα των εξετάσεων  οι μαθητές θα πρέπει να διαβάσουν  από την πινακίδα στην 

είσοδο του σχολείου σε ποια αίθουσα γράφουν. Οι μαθητές/τριες θα γράφουν στην ίδια αίθουσα κάθε 

φορά. Οι μαθητές Θα πρέπει να κάθονται στην αίθουσα  με την αριθμητική σειρά του καταλόγου του 

τμήματος, ο καθένας/καθεμιά πίσω από τον προηγούμενο και στην ίδια πάντοτε θέση για όλα τα 

μαθήματα, αρχίζοντας με τον πρώτο αριθμό από το πρώτο θρανίο της εισόδου.  Κανένας μαθητής/τρια 

δεν επιτρέπεται ν’ αλλάξει θέση.   

 

Η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος σας εύχονται ΚΑΛΗ ΜΕΛΕΤΗ και ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στις 

εξετάσεις. 

 

 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ         30 Απριλίου 2025 

     


